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 بسمه تعالي

 

 انشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني استان همداند

 دانشگاه معاونت  آموزشي                  

  علوم پزشکی مركز مطالعات و توسعه آموزش      
 

 نظری درس طرح فرم 

 

 .  . . . . . . . . همكار محترم

 

یكی ، این ابزار به عنوان  (داربست عقلی و علمی مدرس با فراگیران به عنوان)یند آموزش آدر آغاز فر به دلیل اهمیت طرح درس

به عنوان یك روش علمی مورد استفاده  مراکز آموزش عالیمی باشد و در مطرح مدرسین  آموزشی از ابزارهاي اصلی فعالیت

 ضروري به نظر می رسد .   آن ارتقاي و آموزشپیش بینی سیر  به منظورقرارمی گیرد ، لذا تكمیل فرم طرح درس 
 

 

 واحد آموزش علوم پزشکی و بر نامه ریزی درسی
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 )تکمیل همه ی موارد این بند ضروری می باشد( مشخصات مدرس: (1
 ..................................آسیب شناسی فك و دهان و صورت نام  گروه آموزشی:   -

 فهیمه بقاییدکترنام و نام خانوادگی مدیر گروه :  -

 ......................................شكوفه جمشیدي دکتر نام و نام خانوادگی مدرس طراح:  -

 dr.jamshidi39@gmail.com،  09131690769 پست الكترونیكی مدرس طراح و شماره تماس: . -

 لیدا سمیعدکترنام و نام خانوادگی مدرس مسئول:  -

 پست الكترونیكی مدرس مسئول:  -

 ،دکتر فهیه بقایی و ...دکتر شكوفه جمشیدي دکتر ستاره شجاعی،مدرسین همكار: .... -

 )تکمیل همه ی موارد این بند ضروری می باشد( مشخصات درس (2

 

  2تشخیصی عنوان درس :. -

 ..  واحد    ،        عملی    ................ واحد1نوع و میزان واحد به تفكیك:          نظري     .... -

 .................دکتراي حرفه اي دندانپزشكیرشته و مقطع تحصیلی دانشجو:.. -

 .....................نفر تعداد دانشجو:... -

 درس:............................پیشنیاز  -

 ترم تابستانی              نیمسال دوم        سال تحصیلی :     نیمسال اول     -

 

  5/0قید نمایید آموزشی  خود را  واحد میزان* در صورتیکه بیش از یك مدرس درس فوق را تدریس می نمایند  ، لطفاً 

 

 مورد باشد.( 2اهداف کلی موجود در کوریكولوم مصوب درس مورد نظر تنظیم می گردد/ موارد این بند می تواند بیشتر یا کمتر از )این اهداف با توجه به  اهداف كلي درس: ( 3
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 ((میكروسكوپیك تظاهرات خصوص به)شایع زخمی و  مخاطی– پوستی ضایعات از تعدادي با دانشجویان آشنایی .. (1

 (میكروسكوپیك تظاهرات خصوص به)شایع زخمی و  مخاطی– پوستی ضایعات از تعدادي با دانشجویان آشنایی

 جدول زمانبندی رئوس مطالب )اهداف مرحله ای(:( 4

 زیاد گردد.عهده دارید می تواند کم یا  اهداف مرحله اي بر اساس سرفصل آموزشی مصوب درس تنظیم می گردد. تعداد ردیف هاي این جدول بسته به میزان واحد درسی که تدریس آن را به  راهنما:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ((سرفصل آموزشی مصوب درس)) اهداف كلی هر جلسه ات درسجلس

 تظنناهرات خصننوص بننه)شننایع زخمننی و  مخنناطی– پوسننتی ضننایعات از تعنندادي بننا دانشننجویان آشنننایی 1

 (میكروسكوپیك

 تظنناهرات خصننوص بننه)شننایع زخمننی و  مخنناطی– پوسننتی ضننایعات از تعنندادي بننا دانشننجویان آشنننایی 2

 (میكروسكوپیك
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 جلسات )رفتاری(  اهداف اجرايي (5

تعداد ردیف هاي این جدول  بدست می آید و به نحوي تدوین می گردد که توسط مدرس  قابل مشاهده و  قابل ارزشیابی می باشند. (4بند )این اهداف از تجزیه اهداف مرحله اي  راهنما :

 می تواند کم یا زیاد گردد. (4بند ) بسته به تعداد  اهداف مرحله اي

 (Cog  ،)حیطه شناختی( Aft،)حیطه نگرشی ( Psy)حیطه مهارتی ( 

 

 

  اهداف كلی هر جلسه

 ( 4بند )

 حیطه یادگیری اهداف رفتاری
)دور حیطه مورد نظر دایره 

 بكشید(

 :1هدف کلی جلسه

 ضایعات از تعدادی با دانشجویان آشنایی

 به)شایعو زخمی   مخاطی– پوستی

 (میکروسکوپیك تظاهرات خصوص

  

  

 اپیتلیوم و سلولهاي آن آشنا شده باشد.با دانشجو باید  .1

 دانشجو باید زخم را تعریف کند و نماي هیستوپاتولوژیك آنرا بداند. .2

درمان آن را بیان  به خصوص تظاهرات هیستوپاتولوژي و و دلایل ایجاد آن،علائم کلینیكی و لیكن پلاندانشجو باید  .3

 کند. 

 بیان را آن درمانو هیستوپاتولوژي تظاهرات خصوص به و کلینیكی آن،علائم ایجاد دلایل و پسوریازیزدانشجو باید  .4

 .کند

 

 

(, Aft   , Psy    Cog) 

 

 :2هدف کلی جلسه

 ضایعات از تعدادی با دانشجویان آشنایی

 به)شایع و زخمی  مخاطی– پوستی

 (میکروسکوپیك تظاهرات خصوص

 تظاهرات خصوص به و کلینیكی آن،علائم ایجاد دلایل و کارسینوم سلول سنگفرشی تعریف به قادر باید دانشجو .1

 .باشد آن درمان و هیستوپاتولوژي

  باشد آن هیستوپاتولوژي تظاهراتو   زبان جغرافیاییتعریف به قادر باید دانشجو .2

  باشد آن هیستوپاتولوژي تظاهرات و اریتم مولتی فورمپ تعریف به قادر باید دانشجو .3

 

(   , Aft   , Psy    Cog) 
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  (   , Aft   , Psy    Cog) 

 

  ), Aft   , Psy   Cog ) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انطباق و كاربرد دارد انتخاب  و يا قید نمايید.مواردی را كه با رشته و ماهیت درس مورد نظر شما راهنما : 

 :روش آموزش ( 6

 روش یادسپاري، روش سخنرانی، روش نمایش علمی، روش تدریس تلفیقی و....(مانند: ) روش تدریس مبتنی بر انتقال مستقیم        

 روش کنفرانس، روش بحث گروهی، روش یادگیري مشارکتی،و...........()مانند: روش پرسش و پاسخ، روش کارگاهی، روش ایفاي نقش، روش تدریس مبتنی بر تعامل

 روش واحد محور، روش موضوع محور، روش واحد محور، روش پروژه محورو.....(روش اقدام پژوهی، روش گردش علمی، روش اکتشافی، مانند: )روش تدریس مسئله محور 

 نوید سامانه در فایلها بارگذاری و مجازی صورت به تدریس(:.گردد قید وجود صورت در)موارد سایر      

 :( وسايل آموزشي مورد نیاز درس7
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 ضروري است.(. وجود آنها نه تنها در طول آموزش بلكه در هنگام ارزشیابی نیز لازم و د و جزئی از فرایند یادگیري اندنبراي تمرین مهارت استفاده می شواین وسایل ) وسایل آموزشی معیاری                   

                               ..........................................................             ،............................................    

 د مثل پاور پوینت ،اسلاید و...(ندر فرایند آموزش براي تسهیل یادگیري به کار گرفته می شواین وسایل ) وسایل آموزشی تسهیل كننده        

 

 .................................................،     .....................................................                .....................................،،اسلاید       پاور پوینت ...........              

 

 

 ارزيابي فراگیر:روش  (8

 ...( آزمون مجازيکوتاه پاسخ، و آزمونتشریحی،  آزمونچند گزینه اي،  آزمونصحیح غلط،جور کردنی،  آزمون شفاهی، آزمون) مانند :  به كمك آزمون ارزیابی                

 کارپوشه و.......( ،نمونه کار،  آسكی آزمون)مانند:  عملکردی ارزیابی                

 مشاهده ای  ارزیابی             

 .............................................................................................) در صورت وجود قید گردد(.سایر  روش ها      

 
 

 

 

 

 

 

   :فراگیروظايف (9

 (حضور فعال در کلاس و.....)رفتار حرفه ای         

 مشاركت فعال در یادگیری مباحث 

 نوید سامانه در شده گذاری بار فایلهای مشاهده– سوالات به پاسخ-برداری نت – دادن گوش(... گردد قید وجود صورت در)موارد  سایر
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فعالیت هاای   دهي شاایون نماارن  (10

 :مورد انتظار

(و  8اساس  روش ارزیابی )بند جدول زیر بر  راهنما:                         

 (تنظیم  می گردد.9وظایف فراگیر )بند 

 .شد خواهد دادن نمرن گاها و درس بیشتر  يادگیری جهت بیشتر كوئیز نظیر مواردی و بودن درس محترم مسوول نظر اساس بر ترم هر در 9 و 8 بند در فوق موارد دهي نمرن

 از كل میزان امتیاز ی مورد انتظار فعالیتها ردیف

   رفتار حرفه ای 9بند  1

  میزان مشاركت در بحث ها و طرح سوال 2

  سایر موارد شامل: 

3  

 8بند 

  كوئیز

  ارائه پروژه 4

  امتحان میان ترم 5

  امتحان پایان ترم 6
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 )شامل كتاب، مقالات  به روز، جزوه آموزشی، فیلم های آموزشی(: منابع اصلي درس (11

1) Oral and maxilofacial pathology Nevil 
2) Oral pathology Regezi 

3)  

 

  سایر موارد شامل:  7

  جمع 

  امضای مدرس طراح:
  امضای مدرس مسئول:

 نیز نهایی نمره و گردد می اعمال موردی صورت به8بند   3و ردیف   9 بند در موجود موارد که  است ذکر قابل
 .یابد می تغییر شده تدریس جلسات تعداد اساس بر  ترم هر


